AKT or 4 mas 2023r.
poauTeabekoro koHTpoas cronoBoii MBOY Illkona Nel01
HA IpeIMeT OPraHU3alHH ropsiuero MATAHAS Y42 IIHXCsl

Jara npoBeieHUs IPOBEPKH: 4Mas Bpems nposepxn: 10.00

Komuccus B cocTraBe:

OtBeTCTBeHHEIH 10 opranu3anuu nutanus: Envmceesa JLA.
Memuruackas cectpa: Cemenosa T.A.
Macnosa OC.- yquTens TEXHOJIOTHH

Mrone6ax MLIO..-ipecTaBuTE b POAUTENECKOTO KOMUTETA
BrrakoBa A.B.- npe/icTaBUTENb POAATEIECKOIO KOMUTETA

Bonpoc

I Ja/aet

Hmeercs Jin B OPraHH3anuya MeHI0?

A) nia, Juig BceX BO3PACTHBIX MPYII H PeXKMMOB QYHKLIHOHUPOBAHHS OpraHH3alkiy

b) na, o 6e3 yuera BO3pacTHBIX MPYIII

B) Her

BrIBeneHo JIH NUKIHYHO0Ee MEeHI0 JAJIA 03HAKOMJIEHHS poauTeNei n AeTek?

A) na

V

B) Her

BriBemeHo JIH eKeAHEBHOE MEHIO B Y100HOM /sl 03HAKOMJIEHHS poauTeJiel n geTel MecTe?

A) na

[

B) Her

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPBI 0J1r017?

A) na, mo BceM THIM

V

B) Het, HMerOTCA MOBTOPLL B CMEXKHDbIE IHH

B MeHI OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 011042 H MPOXYKTHI

A) nma, o BceM JIHAM

Le

bB) HeT, MMeTCA OBTOPBI B CMEIKHBIE JHH

CDOTBBTCTByeT JIA perjiaMeHTHPOBAHHOE NHKJIHYHBIM MEHI0 KOJIHYIECTBO NPHEMOB MUITH PEXKHMY

(OYHKIHOHHPOBAHMS OpraHusanun?

A) na

V

E) ner

EcTb /i B OPraHH3ANME NPHKA3 0 CO3JANHHA H NOopsiAKe paboTsl GpaKepaxHoii KoMHCCHH?

A) na

7

B) ner

OT BCex JiM HAPTHI NPHIOTOBJEHHBIX (/IO CHAMAaeTcs Opakepax?

A) ma

L

b) mer

Boisieisiincs JH (pAKTHI He JOIMYCKA K peajn3anun 0/1104 H NIPOAYKTOB 10 Pe3yaIbTaTaM
GpakepazKHOil KOMHCCHH (32 MepHOJ He MeHee Mecana)?

padoTel

3

A) ner

|7

b) na

10

Co3aHbI JIM YCJIOBHS JUIsi OPraHH3aNuH NHTAHNUSA JeTelH ¢ yueToM 0co0eHHOCTel 3010POBbi




(caxapHblii fuabeT, NHIMEBbIE ajepruu)?

A) na

B) net

11

ITposoauTes 1 yGopka nomMemennii nmoc/ie Kama0ro npHeMa numu?

A) na

B) et

12

KauecTBenno ;1n nposenena y6opka nomemennii as HpHeMa NHIH HA MOMEHT PaGoThl

KOMHCCHH?

A) na

L

b) ner

13

O0napy:xHBaIHCh /1M B IOMeLIEHUAX Js npHeMa MHITH HACEKOMEIE, IPBI3YHLI H ¢JIebl
JKH3HeeATeILHoCTH ?

HX

A) Her

B) na

14

COBI[aHL[ JIH YCJIOBMS JJIs1 COOI0EHHS AE€THMH NPABHJI IHYHOH rHrHeHbI?

A) na

B) ner

15

BoisBaaaucek J1n 3aMeuannsi K coGII0IEHHI0 JeThMH NPABHJI THYHOH THTHEHbLI?

A) Her

4

B) na

16

Be1siB/IsIACE JTH NIPH CPABHEHMH PEAIN3yeMOro MEHIO0 ¢ YTBePKIAECHHBLIM MeHI0 GaKThl HCKJIIOYEHHS

OTeJbHBIX 01100 H3 MeH0?

A) Her

|

b) na

17

Uvenn 1 GaKThI BbIAAYH AeTSIM OCTHIBNIEH mHIH?

A) Her

B) na

Ilpyrue zsamevanus: ( JRAALLERZELACLLA s lety .

....................................

Secuads M)



